“El Ayuno Profético”
Primeramente la definición correcta que se le da a la palabra “ayuno” corresponde a: “el acto de abstenerse de algún tipo o la totalidad de alimentos durante un tiempo determinado”. Esto nos muestra que cuando hablamos de ayunar, no quiere decir necesariamente que dejemos de comer.

En el libro de Daniel 1:8 dice lo sgte:

“Y Daniel propuso en su corazón no contaminarse con la porción de la comida del rey, ni con el vino que él bebía; pidió, por tanto, al jefe de los eunucos que no se le obligase a contaminarse”

Claramente podemos ver, que Daniel hace una renuncia al pecado y la contaminación, por lo tanto decide no comer de la porción de la comida del Rey, la cual estaba contaminada, con el objetivo de acercarse más a Dios y guardarse para Él.
 En Daniel 1: 12 y 1:15 dice así:

“Te ruego que hagas la prueba con tus siervos por diez días, y nos den legumbres a comer, y agua a beber”

“Y al cabo de diez días pareció el rostro de ellos mejor y más robusto que el de los otros muchachos que comían de la porción de la comida del Rey”
Podemos ver que este ayuno consta de comer legumbres con agua solamente, absteniéndonos de todos los demás alimentos que nos puedan ofrecer. Daniel le dijo a Melsar, jefe de los eunucos, que prueben con esto durante diez días, para que después el decida que haría según los resultados. Al cabo del tiempo estimado Melsar se dio cuenta que los rostros de Daniel y sus amigos parecían más robustos que los demás. Esto sucedió porque el comer las legumbre fue solamente un acto en lo terrenal, pero en las esferas espirituales tenían otro valor para Daniel, cuando tomaba el agua, Daniel se estaba purificando, y cuando comía de las legumbres, tomaba de la revelación, la inteligencia y sabiduría de Dios (Daniel 1:17), por lo tanto esto tuvo un resultado en el mundo terrenal que fue visible para Melsar. Todo esto sucedió por el entendimiento con que Daniel hacía el ayuno.

Al hacer el ayuno debemos hacerlo con la guianza del Espíritu Santo, y con entendimiento, ya que si lo hacemos por ver que pasa, o solamente por cumplir, estaríamos cayendo en una rutina y en un acto muerto.
“Y el rey habló con ellos, y no fueron hallados entre todos ellos otros como Daniel, Ananías, Misael y Azarías; así; pues, estuvieron delante del rey.

En todo asunto de sabiduría e inteligencia que el rey les consultó, los halló diez veces mejores que todos los magos y astrólogos que había en todo su reino.”      

Daniel 1:19-20
Por el sólo hecho de renunciar a toda contaminación, Dios exaltó a Daniel y sus amigos, permitiéndoles ser hallados superiores a todas las fuerzas ocultistas que se movían en ese tiempo.
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