El fluir Apostólico Profético

Hechos 3:19,21= Una iglesia apostólica profética está llamada a fluir en el río del Espíritu, cuando esto ocurre se termina la manipulación, el dominio. Ya no se encuadra al Espíritu Santo, ahora es el mismo Espíritu  que mueve a la iglesia en el diseño de Dios para su cuerpo. El Espíritu Santo comienza a restaurar los ministerios (oficios) a su origen.

Restaurar= traer la cosas a su origen (volver al principio).

El Espíritu santo restaura los oficios del apóstol, profeta, maestro. La vida y la acción de la iglesia comienza a emerger.

Hebreos 9: 8,10=…..hasta el tiempo de reformar  las cosas.

-Debemos tener conciencia de enviado Lucas 4: 18,19= la manifestación de los cinco ministerios son el despegue para edificar a la iglesia y llevarla al desarrollo de un varón perfecto.

-La autoridad profética trae libertad y palabra fresca de Dios al pueblo

Juan 3:34= por que el que Dios envió las palabras de Dios habla.

-Una vez que el fluir apostólico profético toma fuerza y curso en la iglesia, los hijos de Dios  determinan a hacer la voluntad de Dios a pesar de cualquier oposición. Juan 4:34= Jesús le dijo: mi comida es que haga la voluntad del que me envió, y que acabe su obra. Juan 6:38=por que he descendido del cielo, no para hacer mi voluntad, sino la voluntad del que me envió.

-Este fluir produce tener carácter apostólico para saber a que nos envió Dios. El padre está levantando una generación con carácter apostólico.

 Juan 1:11= a lo suyo vino.. Aunque se levante oposición, esta generación terminará haciendo lo que Dios le mando a hacer.

Juan 5:30= no puedo yo hacer nada por mi mismo, según oigo, así juzgo; y mi juicio es justo, por que no busco mi voluntad, si no la voluntad del que me envió, la del padre.

- los enviados de Dios en una iglesia apostólica buscan la gloria del que lo envió. Juan 7:18= El que habla por su propia cuenta, su propia gloria busca; pero el que busca la gloria del que le envió; este es verdadero, y no hay en el injusticia.

-La manera de pensar del pueblo de Dios en este fluir es diferente a la que poseían antes de entrar a lo apostólico profético, ahora vamos a pensar que hemos sido enviados con poder y autoridad, nuestra identidad va hacer de gobierno.

- Cristo como enviado del padre, comenzó su ministerio con gente que no estaba preparada, pero él; los equipó, entrenó y les impartió unción en forma gradual hasta transformarlos en apóstoles con un rango de poder y autoridad sobre territorio.

- Este fluir apostólico profético trae un nuevo cántico donde el pueblo de Dios canta con un nuevo sentido, se le atribuye toda la adoración fresca y pura al creador.

- Este fluir apostólico profético confronta; esquemas, tradiciones, fuerzas demoniacas. Remueve las cosas movibles, para que queden las inconmovibles .

Hebreos 12:27=…. indica la remoción de las cosas movibles, como cosas hechas, para que queden las inconmovibles.

-Este fluir te da una visión fresca y viva para mirar hacia delante y desata una -En este fluir Dios a activado legiones de ángeles con manifestaciones poderosas que abrirán el camino para que Dios establezca su reino.
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