EL  BAUTISMO APOSTÓLICO
(MARCOS 16:16)

Es en el bautismo donde se lleva a cabo la unión del Espíritu de Dios y del hombre.

El bautismo  no es entrar a las aguas en el nombre de Jesús. Es la decisión de morir a nuestra vida de pecado para renacer en El, es crucificar este mundo con sus deseos y pasiones de la misma manera en que Jesús lo hizo (romanos 6:4-6)

- El diseño es primero la muerte, luego la resurrección, el bautismo es un diseño de muerte. No es entrar a las aguas con la convicción de morir al pecado, eso sería mojarse solamente, el agua no tiene poder de salvación.

- El bautismo apostólico  es la decisión de morir para después resucitar, esto tiene que ser hecho de todo corazón y con conciencia.

- El bautismo no es un mero requisito religioso.

- El bautismo no es para que quede bien con  alguien (esposa, amigos, parientes)

-El bautismo no es porque alguien en el grupo lo animó en el último momento el día de los bautismos.

Esto, y muchos casos más no producen muerte, ni resurrección, ni engendramiento espiritual. Por que no es por voluntad de carne, por eso no se ven cambios, ni fruto, no se involucran en la iglesia, les parece odioso orar, no saben hablar para evangelizar, y cuando se habla de diezmos buscan  cualquier excusa con tal de no dar.

- De esta misma manera en que Jesús murió y luego salió en resurrección, así es la vida nueva.

- Cuando Jesucristo fue sepultado sufrió una transformación poderosísima en esa tumba, de tal manera que el que salió del sepulcro era totalmente diferente al que entro en él. Ni los discípulos lo reconocían.

- El apóstol Pablo se refiere a los apóstoles (2 corintios 5:16)

- La nueva creación, afecta todo nuestro ser, invade nuestra mente, destruye el cuerpo de pecado, es luz visible y poder de Dios, es evangelizadora por naturaleza, esta llena de vida y de fuego, por que es Dios mismo unido al hombre.

- Una vez engendrado el espíritu empezará un crecimiento interior, cada parte de tu espíritu irá siendo despertada y desarrollada, se despierta una sensibilidad. Cosas que antes nos gustaban de pronto la aborrecemos, nos sentimos extraños en ambientes mundanos nos molesta oír garabatos; y sobre todo aborrecemos pecar y contristar al Espíritu Santo.

- La nueva creación anhela las cosas de lo alto (1 corintios 15:45) no es solamente un alma viviente si no un espíritu vivificante, cuando ocurre un verdadero nacimiento el nuevo hijo de Dios comienza a moverse en fe, su vocabulario cambia no solamente deja de hablar insolencias o maldiciones si no que también vive declarando éxito y verdad en sus labios, la muerte ya no tiene potestad sobre él (1  corintios 15:55) si no que Él mismo reprende todo espíritu de muerte y enfermedad, un verdadero nacimiento te hace andar en victoria, un verdadero nacido de arriba no se sujeta a la tierra si no que es completamente guiado por el Espíritu Santo de Dios; ¡aleluya!.
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