El evangelio del reino

Hechos 8:12= pero cuando creyeron a Felipe, que anunciaba el evangelio del reino de Dios y el nombre de Jesucristo, se bautizaban hombres y mujeres.

La gente quiere ver la manifestación de los verdaderos hijos de Dios (romanos 8:19) ya no quiere palabrerías; ni métodos humanos, ni eventos almaticos y naturales. La creación anhela ver el reino de  Dios manifestado trayendo sanidad a la tierra y a los pueblos.

“  y será predicado este evangelio del reino en todo el mundo, para testimonio a todas las naciones; y entonces vendrá el fin”. El testimonio que este evangelio tiene que mostrar es la manifestación de Dios como soberano y todopoderoso frente a la muerte; enfermedades, tinieblas y sabiduría humana. Este testimonio no es evangelismo bíblico solamente no es esperar que todos se conviertan  a cristo. si no es la evidencia notable  que Dios tiene todo bajo control y que él es el juez de toda la tierra, los hijos verdaderos de Dios anunciaran la verdad del evangelio del reino de Dios, no con palabras de humana sabiduría si no con demostración de poder y autoridad.   ¡ levántate, resplandece; por que ha venido tu luz, y la gloria de Jehová a nacido sobre ti !

Existen iglesias que solamente quieren bautizar personas con tal de llenar libros de registros de miembros y se olvidan de separar las tinieblas de la luz (1 corintios 1: 17). Cuando el evangelista Felipe entró a la ciudad de samaria manifestó el evangelio del reino con gran poder y autoridad, fue allí que creyó un mago que practicaba magia; conjuros, fetichismo, augurios. con los cuales engañaba a la gente haciéndose pasar por un gran enviado divino con soluciones para la humanidad, la gente al ver esto exclamaba diciendo  “este es el gran poder de Dios” Simón como se llamaba este mago, con la manifestación de reino que llevó Felipe se rindió al Señor Jesucristo convirtiéndose al evangelio pero aún estaba lleno de tinieblas y debía arrepentirse de verdad y renunciar a la potestad del diablo para que nazca de nuevo y pueda ver el reino de Dios. El evangelio del reino está en medio nuestro para separar las tinieblas de la luz, para confrontar el pecado y establecer la justicia de Dios en cada creyente.

Marcos 1:15= ..el tiempo se a cumplido, y el reino de Dios se a acercado; arrepentíos, y creed en el evangelio.

Mateo 3:2= …arrepentíos, porque el reino de los cielos se ha acercado. El evangelio del reino, confronta a la gente para que se decidan arrepentirse de corazón al Señor. 

      NATURALEZA DEL REINO

1).- Es eterno  e indestructible: (daniel 2:44) (daniel 7:14)

2).- Es poderoso: (marcos9:1)-(1corintios 4:20)

3),- Posee llaves, como autoridad (mateo 16:19)

4).- se caracteriza por la manifestación de demonios (mateo12:28)
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