REMOVIENDO FORTALEZAS DE ESTE SIGLO

       ROMANOS 12:2

Sin duda que la mente humana es el blanco de los ataques del enemigo, si hablamos de fortalezas ideológicas, es ahí en la mente donde se encuentra el centro de almacenaje de todas estas estructuras pensantes. El apóstol pablo nos insta a no conformarnos o sea a no; resignarnos o acomodarnos a la corriente de este siglo, ya que eso significaría igualdad entre las cosas, sin nada de diferencia entre la sabiduría de Dios con la de la tierra.

La palabra conforméis su origen griego es suschematizo que es ¨esquema¨ conformarse a la moda exterior o a la apariencia, acomodarse a un diseño, al sistema de este mundo.

Existen muchas corrientes que se están infiltrando dentro de la iglesia o ya están en operación causando barreras a lo sobrenatural trayendo divisiones, desvíos y discusiones que solamente atrasan el propósito del reino de Dios. 2 corintios 10:4,5 nos habla de armas espirituales poderosas contra enemigos que no son carne y sangre, si no más bien fortalezas mentales o sea todo lo que se opone a la voluntad de Dios; ideas, actitudes arrogantes, altivez. Todo esto se opone al conocimiento de Dios.

1 Timoteo 6:20,21 pablo nos advierte de evitar las pláticas profanas ( discusión acerca de cosas que no son sagradas ) si hay ignorancia en el tema mejor evitarlo, corremos el riesgo de terminar desviándonos de la voluntad de Dios al platicar acerca de estas ciencias. Por ejemplo los argumentos al cual se le conoce como el razonamiento que se usa para demostrar algo, siempre va a estar en contra de las manifestaciones sobrenaturales que se dan en una iglesia de reino. Argumento es una de las piernas del gnosticismo que es una corriente de este mundo a la cual le llamaremos ¨un hombre fuerte de hoy en día¨ .

2 Timoteo 2:16,18 pablo le advierte a Timoteo a que evite todo tipo de profanas ( no santo ) y vanas palabrerías, ya que el resultado sería irse en dirección a la impiedad o mas bien alejarse de la vida piadosa, en cuanto a Himeneo y Fileto en el verso 17 ya estaban influenciados y atados a la corriente de este mundo, sus mentes ya habían sido cauterizadas y de sus bocas salían muchos argumentos de este siglo, dañinos y muy destructivos en contra de la verdad divina. Entre los cuales se encuentra que solamente un renacimiento espiritual era la única forma de resurrección echando por tierra la resurrección de cristo y haciendo vano el evangelio, anteriormente en el libro de los hechos 17:32 cuando Pablo se encuentra en Atenas es ridiculizado por los griegos cuando toca el tema de la resurrección, mas tarde en 1 corintios 15: 12 al 22 el apóstol explica acerca de este tema trayendo luz y disipando toda duda. Himeneo su nombre viene del griego Himen ¨dios griego del matrimonio¨ y Fileto significa ¨digno de ser amado¨ sin duda que se trata de espíritus de Grecia que salen de cacería para cazar la mente de los mas frágiles o débiles en la fé especialmente la gente que no tiene mucha palabra es arrastrada y casada, recordemos que ¨ himen ¨ es el dios del matrimonio y por lo consiguiente solo buscará cazar a alguien, especialmente un neófito, era tan peligrosas las enseñanzas de estos personajes dentro de la iglesia que sus interpretaciones son como gangrena que traería muerte en algunas áreas del cuerpo de cristo, afectarían la comunión y la unidad de la iglesia. Estos falsos hermanos se desviaron de la fé, naufragaron iban navegando bien pero se fueron a pique. 1 Timoteo 1: 19, 20 pablo como padre en la casa de Dios se ve en la obligación de entregarlos a Satanás o sea removerlos de la protección de Dios para permitirle a satanás obrar, excomulgarlos del cuerpo, expulsarlos de la comunión de los hermanos, el apóstol retira su cobertura y los entrega a la merced de satanás haber si posiblemente ellos reaccionan humillándose y arrepintiéndose de sus desvíos de lo contrario serían destruidos sus cuerpos a fin de que sus espíritus sean salvos en el DIA del señor (1 corintios 5: 5)

¿ que es el gnosticismo ? Es una doctrina filosófica y religiosa que pretende tener un conocimiento intuitivo de las cosas divinas es una percepción clara profunda e instantánea de una verdad o idea como si estuviera a la vista, es como un negocio secreto.

¿ que es argumento ? Es disputar refutando, es razonamiento que se emplea para demostrar algo.

¿ que es misticismo ? Estado de las personas que se dedican mucho a las cosas espirituales, contemplación de cosas fantasiosas.

Dios nos está exigiendo en este tiempo a no acomodarnos a los diseños de este mundo si no a transformar y renovar diariamente nuestro entendendimiento, hacerlo nuevo cada día, abrir nuestro entendimiento para recibir lo fresco del Espíritu santo que nos está revelando cada día y llevarnos a la perfecta voluntad de Dios. Cuando andamos en la perfecta voluntad de Dios vamos a saber discernir cuando estamos siendo seducidos por la corriente de este mundo, debemos aprender a llevar cautivo todo pensamiento altivo y fortalezas mentales y tener gobierno en nuestra mente.
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