RECONOCIMIENTO MUTUO

Romanos 12:4-5
Cada ministerio, oficio o llamado apostólico debe preocuparse y velar por el funcionamiento integral del cuerpo de cristo.

Cada ministerio tiene unción, poder, autoridad y ojos para ver la totalidad del cuerpo y para reconocer la diferencia ministerial de cada miembro, con el fin de orientarlo, darle luz, seguridad y dirección en la ubicación que debe tener en el cuerpo.

El diseño de Dios es que la iglesia funcione como cuerpo, (romanos 12:3, digo pues por la gracia que me es dada, a cada cual que está entre vosotros, que no tenga más alto concepto de si que el que debe tener, sino que piense de sí con cordura, conforme a la medida de fe que Dios repartió a cada uno.

Es muy común ver ministerios que tienen poco éxito, verse frustrados frente a otros ministerios.

Otros con el pretexto de darle la gloria a Dios, hablan o comentan excesivamente de lo que están haciendo que terminan exaltándose a si mismos y dando gloria a si mismos.

El falso concepto de si mismo atenta contra la unidad del cuerpo de cristo.

La unción apostólica trae mucha sabiduría para darle a cada creyente y a cada iglesia un verdadero concepto de si.

Para que una iglesia apostólica profética camine con todo su potencial activado y fluyendo. Es que cada miembro del cuerpo de cristo tome conciencia del verdadero y sano concepto que debe tener de si.

Cuando valoramos correctamente lo que es un creyente como hijo de Dios y como miembro del cuerpo, ningún hermano queda excluido.

El término griego para concepto de si es erróneo, tiene diferentes significados: A) tener entendimiento, ser sabio. B) sentir, pensar, en lo referente a tener una opinión de uno mismo, la idea es concordar con el mismo punto de vista, ser armonioso.

El hecho de tener un concepto de si o una opinión correcta de si mismo y una valorización de uno mismo, lo lleva a una correcta autoestima y es un signo de madurez.

El concepto de si no debe ser más alto, ni más bajo que el otro, cada uno tiene un valor como hijo de Dios, una capacidad, una habilidad según lo que Dios le haya dado.

Los más intelectuales no deben menospreciar a los que tienen mayores ingresos financieros. Hay que vigilar que lo uno piensa no exceda los límites, cada uno debe pensar de si con cordura.

Cordura “griego” sofronein, tener una mente correcta (marcos 5:15).

Es tener autocontrol, ser moderado, ser sobrio, cuando alguien se sobrevalora o minusvalora está contrarrestando el potencial de acción de la iglesia.

En el reino de Dios recibirá honra quien teniendo un buen concepto de si mismo, comience a servir a los demás con lo que uno es, servir de corazón sin condiciones.

La idea es servir con desazón, resentimiento o amargura, si no en amor como al señor.

----extracto de apóstoles vigentes en el reino de DIOS.
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